

PEACE

和平



這本福音書是用計算機翻譯的。如果您可以更正或改善語言，請通過info@angp.co.za與辦公室聯繫。

“如果今天你只知道和平需要什麼！”路加福音19：42.當我們環顧四周，看到當今世界正在發生的事情時，我們所有人都非常清楚世界上沒有和平。您到處都聽到戰鬥，謀殺，戰爭和戰爭謠言。您打開哪張報紙都無所謂，您會在這裡發現人們由於罪惡，仇恨和嫉妒而對彼此造成的可怕後果。世界上的偉人多年來一直在努力為世界帶來和平，但沒有一個人能成功。不僅是在這種情況下的世界，但它是痛心地說，我們的許多房屋也沒有在他們平安。但是最糟糕的是，當今世界上有很多人的內心沒有和平，這就是所有麻煩的根源。

為什麼沒有和平？

起初，上帝創造了世界以及草，花，樹，所有生活在水下以及生活在地面上的動物。上帝還創造了亞當和夏娃，在整個創造過程中都充滿了和平。亞當和夏娃不怕任何動物，它們和平而快樂地生活在一起。綿羊可以在獅子旁邊行走，而獅子不會傷害它。最重要的是，上帝與人之間是和平的，上帝曾經在夜晚的涼爽中走來走去，與亞當和夏娃交談。他們內心對上帝沒有任何恐懼，並期待著他的到來拜訪他們。

然後，作為和平的仇敵的撒但進入蛇中，並誘使亞當夏娃犯罪，因為在罪惡所在的地方，就沒有和平。撒謊之父撒但告訴他們，即使他們不服從上帝，取走了上帝告訴他們不要吃的水果，他們也不會死。直到今天，仍然有許多人聽著魔鬼的聲音，所以亞當和夏娃做了魔鬼誘惑他們去做的事情，並且犯罪了上帝。就在那一刻，他們所享有的和平離開了他們-上帝創造的所有和平與美麗現在都在一次犯罪中被摧毀，恐懼進入了亞當和夏娃的心中。

那天晚上，當上帝照常來與他們交談時，他們躲藏起來，害怕上帝的同在。“罪惡是通過一個人進入世界的，他的罪孽也帶來了死亡”，甚至我們今天生活的所有人都犯了罪，與上帝的拯救同在相距甚遠。（羅馬書**5：12**；**3：23**）。一種罪惡通常會導致另一種罪惡，而當今全世界都為罪惡所困擾，這就是為什麼地球上沒有和平的原因。

上帝希望恢復世界和平。

上帝從天上往下看，看到了所有的仇恨，恐懼，罪惡和悲傷，他以他的大愛使他的兒子出生在一個馬廄裡。在聖誕節的年復一年，我們想起了天使的話：“不要害怕！我在這裡對你來說是個好消息，這將給全體人民帶來極大的歡樂。就在大衛鎮上的這一天，您的救世主誕生了-主基督！突然，天上的天使大軍出現了與天使，唱詩讚美上帝：榮耀歸於上帝”的最高天堂，和平在地球上，那些與他高興。（路加福音**2：10-14**）。耶穌被

送到世上，“從天上向所有生活在死亡暗影中的人們照耀，指導我們邁向和平之路。”（路加福音1：79）。以弗所書2：14還告訴我們：“基督自己給我們帶來了平安。”上帝已將和平王子送往這個世界，如果那時的人們只接受和平王子，他們本來可以再次和睦相處。

人們對和平有什麼看法？

像亞當和夏娃一樣，當時的猶太人和其他人也寧願不服從上帝並聽從撒但的勸告。他們拒絕了王子，當彼拉多把耶穌和巴拉巴放到他們面前時，他們大喊：“與耶穌同在！給我們巴拉巴！”換句話說，他們說的是“奪走和平王子，並給我們仇恨，戰爭，謀殺和罪惡。”這些人有自己的自由意志，他們本可以選擇自己而不被強迫，但即使如此，他們還是選擇了巴拉巴。我們生活的日子完全一樣。上帝給了我們一個選擇。我們可以有耶穌作為我們的救主和我們的國王，他將把和平帶入我們的生活。他說：“和平就是我與你同在；我給你的是我自己的安寧。我不像世界那樣給予它。不要擔心和沮喪；不要害怕。”（約翰福音14:27）。我們生活中的罪把我們遠離上帝，並在我們的罪惡狀態，我們對自己有沒有和平，但耶穌總是張開雙臂等待接收我們站在後面，恢復了我們，使我們的兒子神和再次給我們和平。

羅馬書5：1告訴我們：“現在我們已經通過信仰與上帝對立，我們已經通過我們的主耶穌基督與上帝相處了。”這個世界上沒有任何東西可以給我們帶來和平。金錢，財富和名望不能給它，喝酒不能給它；而把我們的名字放在教會名單上是無法做到的。只有一種方式可以使我們的靈魂得到和平，那就是來到主耶穌面前，向我們坦白承認自己的罪過，並遠離他們；而“如果我們向上帝坦白自己的罪過，他就會信守諾言並做些什麼是對的：他會寬恕我們的罪過，並淨化我們免於一切不當行為。”（約翰一書1：9）。耶穌賜予的平安是人類無法理解的平安（腓利比書4：7）。它不能由人來解釋，但是如果我們願意擺脫罪惡和有罪的朋友，轉向主耶穌基督並只為他服務，我們就

能在生活中體會到它。我們也許能夠在沒有和平的情況下生活，但我們在沒有和平的情況下無法死，“因為上帝的王國不是飲食問題，而是正義與和平的問題。”（羅馬書**14:17**）。因此，如果我們死後心中沒有上帝的平安，我們當然不會受到歡迎進入祂的平安天堂。

如果我們沒有接受和平王子進入我們的生活，而我們死在罪惡的境地，那麼我們只有一個地方，那就是永恆的地獄之火。您無法承受現在所處的狀況而死，因為您將永遠地迷失，上帝的道告訴我們：“折磨他們的火之煙永遠長存。”罪人要去的是——一個永恆的地獄，我們都犯了罪。“沒有人是義人。”（羅馬書**3:10**）。如果您想去天堂，只有一件事要做，那就是與上帝和睦相處，並在您的心中擁有上帝的安寧“並讓基督給您的安寧來引導您。”（歌羅西書**3:15**）。在聖誕節的時候，我們想起了耶穌來到這個世界帶來和平。在復活節的時候，我們想起了人們是如何拒絕他並將他釘在十字架上的。親愛的朋友，您是否還會成為拒絕主人的人之一，還是要敞開心**life**讓他進來？只有一種方法可以使您的心得到上帝的安寧，那就是現在跪在他面前，向他坦白說你是一個罪人，並要求他淨化你並使自己成為他自己；無論您認為自己有多好，都需要保存。無論您認為自己有多糟糕，他都願意接受您，不會拒絕任何人。如果您還沒有經歷過神內心的和平，那麼現在就接受它，您將擁有言語所無法表達的巨大而榮耀的喜悅。（彼得一書**1:8**）。

在一次福音儀式中，一位老人站了起來，說：“我住在四位國王統治期間。最初，我們一直處於戰爭狀態，那是一個可怕的時期。在第二次統治期間，我們遭受了嚴重的飢荒，我們吃了老鼠，草和木頭。在第三次中，我們的敵人擊敗了我們，我們成為了他們的僕人。但是在第三位國王統治期間，另一位國王，一位偉大的國王，一位善良的國王，一位安寧的國王，一個愛之王-天上的主耶穌來訪我們！他打敗了敵人，他征服了我們的心。這就是為什麼我們現在生活在和平與充裕的環境中，並希望很快與他在天堂生活。”

親愛的朋友，把你的生命獻給耶穌。此時此刻，在通往地獄的下行路上停下來，轉身為萬王之王和萬主之主服務。您可能會發現許多朋友會離開您，但請記住耶穌曾說過：“基督給予的平安必須指導您做出決定。”（歌羅西書3：15）。

MR格施文德

這本福音書是用計算機翻譯的。如果您可以更正或改善語言，請通過info@angp.co.za與辦公室聯繫。

如果您在基督裡找到了得救，或者通過我們的福音文學得到了祝福，請告訴我們。我們要感謝上帝與您同在，並在我們的祈禱中進一步緬懷您。欲獲取超過540種語言的免費福音文學，書籍和小冊子，請與我們聯繫：

人的心



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)